



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 26 квітня 2022 року

№ 47

смт Велика Димерка

Про затвердження Плану заходів щодо
попередження пожеж та надзвичайних ситуацій
в природних екосистемах Великодимерської селищної
територіальної громади у 2022 році

З метою попередження пожеж та надзвичайних ситуацій в природних екосистемах на території Великодимерської селищної територіальної громади під час пожежонебезпечного періоду 2022 року, відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Наказу МВС України від 30.12.2014 № 1417 «Про затвердження Правил пожежної безпеки в Україні»:

1. Затвердити План заходів щодо попередження пожеж та надзвичайних ситуацій в природних екосистемах Великодимерської селищної територіальної громади у 2022 році (далі – План), що додається.
2. Старостам старостинських округів та структурним підрозділам виконавчого комітету Великодимерської селищної ради, суб'єктам господарювання всіх форм власності, що здійснюють свою діяльність на території громади, забезпечити безумовне виконання плану заходів.
3. Відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної діяльності здійснювати контроль за виконанням зазначеного плану.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника селищного голови Губського М.І.

Селищний голова



Анатолій БОЧКАРЬОВ

Додаток 1
розпорядження голови
Великодимерської селищної ради
від «26» квітня 2022 року № 47

ПЛАН ЗАХОДІВ

щодо попередження пожеж та надзвичайних ситуацій в природних екосистемах Великодимерської селищної територіальної громади у 2022 році

1. Впроваджувати заходи пожежної безпеки на території Великодимерської селищної територіальної громади, заборонити спалювання сухої рослинності, трави, стерні та пожнивних залишків після збору зернових культур.

Термін: постійно протягом року

Контроль: керівники сільгосп підприємств; старости старостинських округів; відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної діяльності; відділ земельних ресурсів та екології; КЗ «Муніципальний центр безпеки».

2. Відповідно до наказу Броварської районної військової адміністрації від 20 березня 2022 року № 14 «Про заборону відвідування лісів», на час дії воєнного часу заборонити відвідування лісів, а також в'їзду до них транспортних засобів. Винятком є транспорт і техніка, які використовуються Збройними силами України, Державною прикордонною службою України, Державною спеціальною службою транспорту, Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації України, Національною гвардією України, Службою безпеки України, Службою зовнішньої розвідки України, Міністерством внутрішніх справ України, Управлінням державної охорони України, іншими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, постійними лісокористувачами.

У разі закінчення дії воєнного стану в Україні у період встановлення високого класів пожежної небезпеки встановити тимчасові обмеження відвідування населенням лісів та інших пожежонебезпечних зон відпочинку, в'їзду до них автотранспортних засобів

Термін: протягом пожежонебезпечного періоду

Контроль: керівники лісових господарств; старости старостинських округів; відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної діяльності; КЗ «Муніципальний центр безпеки»;

Відділ земельних ресурсів та екології.

3. Вжити заходів щодо своєчасного влаштування та оновлення мінералізованих смуг, протипожежних розривів на земельних ділянках, що межують з ділянками покладання торфу, лісами, лісосмугами та іншою природною рослинністю на землях різного цільового призначення.

Термін: протягом пожежонебезпечного періоду.

Контроль: керівники сільгосп підприємств; керівники лісових господарств; старости старостинських округів; відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної діяльності; КЗ «Муніципальний центр безпеки»; відділ земельних ресурсів та екології.

4. Проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення в закладах освіти та об'єктах з масовим перебуванням людей щодо дотримання правил пожежної безпеки під час пожежонебезпечного періоду в природних екосистемах.

Термін: постійно

Контроль: старости старостинських округів; Управління освіти, культури, молоді та спорту; відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної діяльності; КЗ «Муніципальний центр безпеки»; відділ земельних ресурсів та екології

5. Здійснювати контроль за станом пожежної та техногенної безпеки під час збирання, переробки та зберігання зернових культур.

Термін: постійно

Контроль: керівники сільгосп підприємств, старости старостинських округів; відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної діяльності; КЗ «Муніципальний центр безпеки»; відділ земельних ресурсів та екології.

6. Забезпечити належний робочий стан систем протипожежного водопостачання на території об'єктів переробки і зберігання зернових культур.

Термін: постійно

Контроль: керівники сільгосп підприємств; старости старостинських округів; відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення; мобілізаційної та правоохоронної діяльності; КП «Великодимерське».

7. За допомогою засобів масової інформації проводити роз'яснювальну роботу щодо дотримання Правил пожежної безпеки.

Термін: протягом пожежонебезпечного періоду.

Контроль: керівники сільгосп підприємств, старости старостинських округів; відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення; мобілізаційної та правоохоронної діяльності.

**Керуюча справами
виконавчого комітету**



Юлія МОСКАЛЕНКО